· Два года колонии, по ст. 280 УК РФ, Получил сантехник ЖЭКа Петров, за выкрики на улице: "Всё прогнило, всю систему нужно менять".

· Когда Бог решил наказать мужчину, он вытащил из него ребро и клонировал женщину.На этом он успокоился и сказал: "А душу из него она теперь и сама вытащит".

· Жена - мужу: - Да ты заколебал меня! Возвращаешься поздно ночью, натаптываешь в коридоре, гремишь посудой, будишь меня!- Буду!

· - Слышал, что теперь МВД будет не просто бороться с коррупцией, а объявляет ей войну. Не пойму, в чем разница. - Ну как же! На войне трофеи принято оставлять себе.

· К визиту Президента в больницу завезли здоровых больных.

· Папа очень торопился, рассказывая сыну сказку перед сном, поэтому зайка давился, но жрал колобка.

· 1990 - президент СССР получает Нобелевскую премию. 1991 - СССР не стало. 2009 - президент США получает Нобелевскую премию. Весь мир, затаив дыхание, ждёт Нового Года.

· Шахиды, которым не хватило взрывчатки, работают водителями маршруток.

· Михаил Горбачев получил Нобелевскую премию мира за развал СССР. Нобелевский комитет с большой надеждой вручает премию Бараку Обаме...

· Никогда, слышите, НИКОГДА не открывайте зелёнку зубами!!...

· Режиссер фильма ужасов, несомненно, был гением. Уже через пять минут просмотра, в зале нечем было дышать.

· Из потомков той обезьяны, которая первой взяла палку в руки, дальше всех от неё ушли дирижёры, и совсем не ушли гаишники.

· Если вас выписали из сумасшедшего дома, это не значит, что вас вылечили. Просто вы стали как все.

· Пьяный мужик вываливается из бара и начинает водить руками по крышам припаркованых машин. Один прохожий увидел и говорит: - Так ты свою машину не найдёшь! На крыше ни номеров нет, и марка не стоит. - Отвали! На моей - мигалка.

· На детское задание вставить пропущеннные буквы в фразе "А Васька слушает, да е...т" пришло огромное количество неправильных ответов.

· Чем в случае начала боевых действий российская армия готова удивить противника? Доступными ценами на оружие и штабные карты.

· В одежде девушки должно быть специально отведенное место для бросания нескромных взглядов.

· Хорошо - это когда экзамен сдан на "три". Отлично - это если с первого раза.

· Водитель! Будь осторожен на трассе! Коррупционер где-то рядом.

· Новая Путинская военная доктрина: пока коварный враг готовится на нас напасть, успеть выкачать все ресурсы и засрать всю территорию.

· Целый день смотрел телевизор, но так и не понял, про какую страну, они всё время рассказывают?

· У одних от работы болит голова, у других - сердце, у третьих - спина, у четвёртых - руки, у пятых - ноги... но у самых ответственных работников всегда болит жопа.

· Пока мы жаловались на жизнь, она закончилась...

· Кто у нас будет президентом - решает народ, а что решит народ - решает Путин.

· - А чем вы думаете заняться? - Вот вернусь в село, папенькино дело продолжу... - Стало быть, бухать будете?

· Государственная Дума вынесла на народное обсуждение новый Закон о гастарбайтерах, по которому предполагается завезти очень много мигрантов и заменить этой дешевой силой дорогих россиян. От народа поступило встречное предложение. Не ввозить много мигрантов, а ввезти лишь ровно столько, сколько депутатов Госудумы. Пусть работают за копейки - это экономно для бюджета и это вполне справедливая оплата за подписывание не глядя документов от правительства...

· Доктор пациенту: - Не дышите. - А вы что, пукнули?

· Кто выпивает по утрам - тот поступает мудро! С утра стакан, в обед стакан, проснулся - снова утро.

· Копперфильд, побывав на выборах в России, назвал Чурова коллегой.

· При составлении завещания Альфред Нобель решил существенную часть своего состояния направить на учреждение премии. Он придумал несколько серьезных номинаций и две шуточные, заранее понимая, что их никому никогда не получить: – первому родившему мужчине и – первому черному президенту Америки…

· Судя по скульптурам без головы и рук, конструкторы АвтоВАЗа были известны еще с древних времен.

· Из протокола заседания ученого совета по защите докторских диссертаций: Итоги голосования по диссертации Чурова Владимира Евгеньевича на тему "Теория и практика проведения свободных демократических выборов в современной России". В голосовании приняли участие 16 членов ученого совета, "за" - 32, против - "нет", недействительных - "нет".

· - Какая у вас в деревне хорошая экология! - Это у вас в городе экология, а тут природа!

· Одесская школа: - Фима, ты где был? - Вот томик Лермонтова, откройте на 158 странице... - Но она же вырвана! - Ну, и как ви думаете - где я был?!

· Водка самая идеальная косметика - и сам замаскировался, и на подругу приятно посмотреть.

· - Почему у пчёл нет президента, правительства ? - Да потому что они должны мёд делать, а не говно!

· В России для того, чтобы вас все возненавидели, вовсе необязательно совершать какие-либо преступления и злодеяния. Просто идите работать в милицию.

· - Я тут грешным делом подумал... - А надо было головой!

· Я человек слова. Сказал не сделаю, и не сделал!

· Корпорацией РосНано разработано новое разрушительное оружие. Наглые рыжие молекулы за полгода уничтожают энергосистему любого государства.

· Хиллари Клинтон захотела увидеть Россию за пределами МКАД. Решено, что она посетит Барвиху.

· Чем дольше полярная командировка, тем красивее белые медведицы.

· На выборах в Мосгордуму будут впервые опробованы новые суперсовременные урны для голосования. Они не только сами подсчитывают голоса, но и уже за три недели знают конечный результат.

· После проведенной реформы, в случае вторжения армии Китая в Россию проблемой для нее будет не разгромить Вооруженные силы РФ, а их найти...

· В студии Метео-ТВ перед эфиром: - И запомни: не "бл….ая погода", а переменная облачность! - Так и я о том же.

· Склеротики – люди создавшие большинство кладов на земле.

· Чтобы рыть землю, нужна злость. Чтобы копать грядки, нужна тоска и лопата.

· Недавно премьер Путин посетил открытие новой детской больницы и провел в ней первую операцию.

· Алкоголик Козлов осужден на год тюрьмы за то, что плюнул мимо урны. Он попал в председателя избирательной комиссии.

· Как только не называют в России демократию - и суверенная, и управляемая, и тоталитарная. Я предлагаю новое название, соответствующее реальности - ВЫНУЖДЕННАЯ ДЕМОКРАТИЯ и думаю, что это название войдет в политический словарь.

· Сын возвращается из армии домой. Мать: - Тебя там мучили, сынок? - Нет. - Кормили? - Да. - Ругали? - Меня нет, а вот тебя постоянно вспоминали.

· Касперский попал в Общественный Совет при Президенте. Ужас, как теперь и там все будет тормозить....

· Проведенный в России опрос общественного мнения показал следующие результаты: 62% опрошенных считают, что реальная власть в стране принадлежит Путину 38% опрошенных считают, что реальная власть в стране все-таки принадлежит формальному главе государства Медведеву 100% опрошенных понятия не имеют, что на самом деле происходит в кабинетах Путина и Медведева

· - Почему в России занимаются нанотехнологиями? - Потому что результат не виден. - А почему это направление возглавляет Чубайс? - Потому что виновник уже назначен.

· У нас теперь в России к двум вечным вопросам: "Кто виноват?" и "Что делать?" добавился третий: "Кто всё это дерьмо будет разгребать?!"

· Всероссийская юмористическая газета "Экономика и жизнь".

· Владимир Путин выпустил новый указ - зима в России отменяется! Иначе президент Медведев может впасть в спячку...

· В России всё провинция, кроме Москвы, а Москва - зоопарк провинции.

· Электролампочки вместо 7 рублей по 500, тепло- и водосчетчики с заниженой нормой потребления... Новую жизнь получило выражение "медвежья услуга" благодаря инициативе Президента.

· Сексопатологи открыли новый вид сексуального извращения - ВАЗохизм - при котором человек получает удовольствие от езды на "Жигулях".

· Россия - единственная страна, где не действует принцип - чтобы кто-то много воровал, надо чтобы кто-то много работал.

· - А Владимир Владимирович примет нас сам или через своего суррогата?..

· Пятачок бегал по автосборочному цеху и приговаривал: - Кажется, "Додж" собирается...

· - Смотри, какая девушка! - Какая-то она замёрзшая... - Её, наверно, любовь не греет. - Мне кажется, она ей даже не светит.

· Как вы водку разольете, так она и развезет.

· Учёные прогнозируют, что с 2020-го года в России начнётся глобальный интеллектуальный кризис. К этому моменту в ней полностью сформируется новое поколение людей, воспитанное телепузиками и обученное по системе ЕГЭ.

· Ночной кошмар единороса: Госдума приняла закон о принудительной нехимической кастрации коррупционеров.

· 2009 год. Кризис. Диктор на ТВ: «Россия уже встала с колен!!!!! Ей бы еще с локтей подняться!!!!»
· Раньше пытливые люди работали только в инквизиции, а сейчас - везде.

· - Что это за поросячие визги в Общественной Палате? - Да это Касперский из неё червей удаляет!

· Чтобы компенсировать потери от закрытия Черкизовского рынка в Москве, премьер-министр России Владимир Путин распорядился отдать Китаю минеральные ресурсы Сибири и Дальнего Востока.

· ЧЕМ БОЛЬШЕ МЫ СТАРЕЕМ, ТЕМ БОЛЬШЕ БОГАТЕЕМ. СЕРЕБРО В ВОЛОСАХ ЗОЛОТО В ЗУБАХ КАМНИ В ПОЧКАХ САХАР В КРОВИ СВИНЕЦ В СТУПНЯХ ЖЕЛЕЗО В АРТЕРИЯХ И НЕИСТОЩИМЫЕ ЗАПАСЫ ПРИРОДНОГО ГАЗА МЫ НИКОГДА И НЕ МЕЧТАЛИ О ТАКИХ БОГАТСТВАХ!
· Когда я пьяный лежу в луже, вертикаль власти мне перпендикулярна.

· Елена Батурина выиграла конкурс мисс Москва. Как заявил Юрий Лужков он не имеет к этому никакого отношения: - это её личное дело - сказал он в интервью после награждения.

· Чтобы не тратить зря средства на улучшение иммиджа России на международной арене, Д. Медведев и В. Путин посовещались и решили, назначить в 2012 г. президентом страны Борю Моисеева. Они рассудили, что в этом случае все страны сами повернутся лицом к России.

· Урок истории. Обсуждают события после революции 1917-го года: лозунг «Земля - крестьянам», последующую коллективизацию и голод. Учитель: - Таким образом, партия большевиков оказалась «волком в овечьей шкуре». Вовочка: - Да? А тогда «Единая Россия» - это «крыса в медвежьей шкуре»?

· Демократия - это такая же власть народа, как при СССР была власть рабочих и крестьян.

· 2012 год. Путин садится в президентское кресло: - Это кто сидел на моем стульчике?!

· Кто сказал, что у России нет будущего? У России есть и будущее, и настоящее, глядишь - и прошлое когда-нибудь появится!

· Чем отличаются выборы при Ельцине от выборов при Путине? При Ельцине в избирательном бюллетене были графы "воры", "взяточники", "порядочные люди" и "против всех". При Путине графу "против всех" убрали, а порядочных людей к выборам не допускают.

· Пятачок громко чихнул, Винни-Пух участливо спрашивает: - Что свинья, гриппуешь?

· Что это такое - прошедшие недавно выборы в Мосгордуму? Выберите правильный ответ - или несколько: 1. Предсмертная агония суверенной демократии. 2. Конвульсии Лужкова и Единой России. 3. Наглый обман.

· - Представляешь, её привлекают только мои деньги, машина, рестораны и вилла на Канарах! - Друг, да ты что?! От такой бежать надо! - Я бы и сам рад, да только от налоговой не убежишь.

· Был на выставке «Роснанотех-2009». Смотрел в электронный супер- наномикроскоп. Разглядел рейтинг «Единой России».

· Убьешь единицы, скажут - убийца; убьешь десятки, скажут - маньяк; убьешь миллионы, скажут - эффективный менеджер... умом Россию не понять!

· В память об известных прогулках В. В. Путина по дну Байкала, жители прибайкалья вышли с предложением о присвоении ему звания "Почетный подонок Байкала".

· Минэкономразвития РФ планирует обязать сотрудников докладывать о всех случаях склонения их к коррупции, а также будет регистрировать и проверять факты попыток подкупа и угроз чиновникам. Эту идею решительно подхватило МВД. Оно намерено обязать всех проституток о всех случаях склонения их к продажному сексу, а также проверять факты попыток заплатить проституткам деньги.

· В Марий Эл "Единая Россия" победила на выборах 2020 года.

· - Василий Иванович, а ты за кого, за большевиков али за коммунистов? - А это как так? - А большевики - это которые в Кремле, а коммунисты - на Триумфальной.

· Выборы по-демократически: будете выбирать, пока не выберете демократов!

· -Не надо хоронить демократию-сказал Медведев-лучше построим ей мавзолей.

· Застрелив человека, мент прав, если ему показалось, что человек что-то вынул из кармана. Тем более прав Чуров. Он знал наверняка, что у людей в кармане фига.

· - Голосовал на выборах? - Не, не голосовал, и жена не пошла; друзья и знакомые тоже не пошли... - А моя пошла. Проголосовала за себя, за меня и еще за двадцать шесть человек. Она у меня в управе работает. Так что ".. лежите, Шура, лежите..."

· Товарищ! Поддержим борьбу с пьянством - возьмём бутылку за горло!

· Для поддержки национальных проектов в следующем году на Евровидение поедет песня "nano".

· "Выборы" навеяли: Если стул - жидкий, то сидеть на нем - нельзя...

· Чтобы название отражало суть, движение "Наши" переименовано в "Путинюгенд".

· После выделения 318 млрд. рублей на нанотехнологии Россия сделала огромный технический скачок от Лампочки Ильича к Свече Набиулиной. 

· Социализм - это строжайший учет, и контроль за учетом, и надзор за контролем, и проверка надзора, и анализ проверки, и ревизия анализа, и наблюдение за ревизией. Так и работайте, товарищи! В. Ленин

· - Да будет свет! - сказал бог, и стало светло. Бог огляделся и поморщился.

· 4 ноября, экстренный выпуск новостей. - Сегодня в Москве прошел националистический и раситский Русский Марш. Главным его лозунгом было экстремистское и неполиткорректное высказывание в адрес наших гостей - "Земля - для землян!". По статье 282 УК арестовано около 500 человек...

· Народная примета. Если Первый канал открывает новый сезон шоу "Коровы на льду", это верный признак скорой зимы.

· Название придорожного кафе "Беспечный едок". 

· Если бы Николай II применял свой административный ресурс так же, как Путин и чиновники из «пЕдРо»... у оппозиционеров из РСДРП попасть в Думу не было бы ни единого шанса!

· Медведевка - энергосберегающая лампа сделанная в Китае.

· 2010... Февраль... Медведев спрашивает у Путина: "Владимир Владимирович, а как правильно пишется: Енукович или Инукович?" Путин: "Дима, пиши Тимошенко и не парься"

· Госстандарт РФ предупреждает: способность к нешаблонному мышлению преследуется по закону.

· - Василь Иваныч, а кто будет следующим президентом России: Путин или Медведев ? - Петька, да я ж раньше уже тебе все объснял, и про конспирацию и про конституцию...

· АР спрашивают: Что нужно сделать, чтобы Роман Абрамович окончательно сбежал из России? АР отвечает: Поручить ему антикризисное управление АвтоВАЗом

· Судя по новому сериалу про Исаева: Лучшие друзья Штирлица - это бриллианты!

· Во избежание повторения аварии со взлетом турбин гидроагрегатов на Саяно-Шушенской ГЭС их разработку поручили конструкторам «Булавы».

· Медведев был уличен в нарушении авторских прав, и ему был забанен вход на сайт анекдотов. Пусть своей головой думает, чем смешить народ.

· Предвыборная борьба за мандаты в Мосгордуму уверенно трансформировалась в борьбу за "Манда ты, Мосгомдура!".

· На выборах в Мосгордуму две трети всех имеющих право голоса получила партия пофигистов - и именно она не получила мест в городском парламенте.

· Путин утвердил программу "Защита свидетелей". На эти цели выделено полтора миллиарда рублей. Это примерно по сто рублей на душу населения, каждая из которых является свидетелем нарушения законов либо гражданами, либо властью. И кого такие деньги от кого защитят?

· Лучшая профилактика против свиного гриппа - свиное сало.

· Путин после просмотра выступления Чурова в ГД откинулся в кресле, ошеломлённый, и думает: "Вот же сукин сын.... Ведь я не ошибся.... А я хорош!"

· Заседание Центризбиркома перед выборами 11 октября. Чуров:-На прошлых выборах за Единую Россию отдали голоса от 95% до 100% избирателей. А в некоторых регионах и по 103%, и по 105%. Но мы не должны останавливаться на достигнутом. Исполняя пожелания лично дорогого Владимира Владимировича, предлагаю, чтобы 11 октября на каждом избирательном участке за Единую Россию отдали свои голоса не менее 110% избирателей...

· Зашел как-то раз в Кремль в гости к Путину Николай II. - Эх, Володя... Мне бы такого премьера как ты вместо Столыпина! - Почему, Николай Александрович? - Во-первых, ты тоже из питерских. А во-вторых, мне бы в революцию такое же движение, как у тебя, как там их... "Наши", что ли... Никакой бы революции не было! Сам придумал, или кто подсказал? – Подсказал, плебей Сурков.

· Наконец-то стал понятен смысл двуглавого российского герба. Но почему не козел?

· Московская Духовная Аккадемия привсоил Д. Медведеву почетную степень доктора БЛОГОсловия.

· Яблочники нашли-таки свои голоса в пачке КПРФ. В Мосгордуме остается лишь "Единая Россия".

· - Здравствуйте, товарищи писатели! Рад, что вы пришли! А Толстой пришел? - Какой Толстой, Владимир Владимирович? Лев или Алексей? - Да хоть какой-нибудь! - Так нету ни того не другого!!! - Сам знаю, что нету, но вот радостный тон, которым вы это сообщаете, заставляет призадуматься....

· - а откуда пошло: "правые", "левые"? - да с рулей началось... - а "центристы" тогда, откуда? - а это велосипедисты и, что хуже всего, водители трамваев...

· - А тебя, Чубайс, за все твои прегрешения я заточу в Петропавловской крепости! Так у нас, "питерских", принято... - Дмитрий Анатольевич! Может - не надо, а? Тем более, в Петропавловске-Камчатском нет крепости! - Толя! Вот специально для тебя - сделаем в Петропавловске крепость!

· По просьбе коренных жителей столица переименована в Мойшква

· Кудрин заявил, что "Текущий курс доллара не вызывает беспокойства" народ с этой стороны телевизора всё понял: курс начнёт вызывать беспокойство через месяц- у тех кто не успел продать все баксы хотя бы по этой цене...

· Если Дмитрий Медведев снова захочет стать президентом, ему обязательно нужно будет сыграть в премьер-лиге!

· Разговор в западно-украинской семье. - Дедушка, а почему ты никогда не празнуешь 9 мая, ты же говорил, что воевал с Ковпаком? - Ну с ним-то я как раз и воевал...

· Внимание! Акция! Запости 10 раз в блог Медведева фразу "Долой кровавую гэбню - даешь демократические выборы!" и выиграй бесплатную поездку на Лубянку в черной волге с мешком на голове! (как вариант: соседнюю камеру с Ходорковским)

· - За что боролись, на то и напоролись. - Так ведь вы же и боролись! - А вы и напоролись!

· - Ай донт шпрехен зи дойч, я-я!... Вот черт... Извините, пожалуйста... - Все в порядке, Владимир Владимирович! - Здравствуйте, товарищи!

· "Наши" спрашивают: есть ли наши среди евреев, и есть ли евреи среди наших? Евреи отвечают: наши есть среди наших.

· Квачкова спрашивают. - Жалеете ли Вы о том, что сделали? - Да, конечно... Жалею, что не смог спасти Саяно-Шушенскую ГЭС!

· Неожиданное открытие сделали российские лингвисты. Оказывается, что в русском языке в словах "Россия", "футбол" и "отстой" содержится одинаковое число букв - по шесть. А само слово "шестёрка" всегда находит живой отклик в каждой русской душе.

· Граненый стакан "Путинки" под закуску из медвежатинки, сидя на трубе с газом в лютый мороз. Нет лучше средства для иностранца почувствовать себя настоящим русским.

· Приносит мужик в мастерскую жёсткий диск. Его спрашивают: - Что с ним? - Хрюкает. Уж не свиным компьютерным гриппом ли он заболел?

· Кому не нравится наша шайка пусть проваливает в другую баню.

· ИТАР-ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ. В шашлычной "Антисоветская" состоялась встреча членов Совета Директоров АО "Норильский Никель". На встрече присутствовали товарищи Абрамович, Дерипаска, Прохоров, а также - товарищ Долгих и другие официальные лица...

· "Учиться, учиться, и еще раз учиться", - сказал Ленин. Работники мавзолея в шоке!

· Раньше люди верили в единорогов, а теперь в единороссов.

· Встречаются Путин с Медведевым. Здраствуйте Владимир Владимирович! Ну вот только что хотел тоже самое сказать, прямо с языка сняли Дмитрий Анатольевич, как Ваши дела, как здоровье? Только что хотел тоже самое спросить, прямо с языка сняли Владимир Владимирович. Да... Да... До свидания Дмитрий Анатольевич! До свидания Владимир Владимирович!

· Сидят два нефтяных олигарха. Жрут черную икру без хлеба, попердывают. Один другого спрашивает: - Слушай, а ты как свои попутные газы утилизируешь? Вроде, Путин говорит, чтобы их тоже в общак сдавали. - Охренеть. Видать, совсем у них дела плохи, если даже наше бздо собирать будут.

· Ленин - жил! Ленин - жив! Ленин - будет жид!

· Лозунги власти к демонстрации 7 ноября: - Земля - землянам, Россия - россиянам! - СМИ -@бланам, Эстрада - Биланам! - Власть - ЕдРосам, Труба - пид@р@сам!

· Плох тот внекремлевский мечтатель, который не мечтает стать кремлевским.

· Настоящий «патриот из пЕдРос» никогда не продаст свою Родину за какие-то там пафосные доллары. А только за исконные, родные русские рубли.

· Нанотехнологиями Чубайс начал заниматься еще в начале 90-х. Тогда, как он обещал, за 1 ваучер можно было бы купить целую "Волгу". Кто ж тогда знал, что Чубайс имеет в виду игрушечную мини-машинку...

· - Мама, я не хочу идти в армию, ты же знаешь, что там творится! - Возьми себя в руки, сынок, и иди. Ну что там с тобой может случиться? В конце концов, ты же главнокомандующий, Димочка!

· Скоро на спортивных каналах! Наши против немцев, Лужков против Немцова.

· Знатный овощевод Нобелев с гордостью заявил, что свой новый скороспелый сорт баклажан назвал "Обама-скороспелка"!

